

## 文化旅游系迎接院领导莅临系部调研指导工作

10月15日上午，党委书记傅遵师、党委委员副院长王丽明、计算机系书记郑义平一行在文化旅游系书记薛晓莹，副主任杨麦生等的陪同下，参观了文化旅游系3D导游模拟实训室和舞蹈实训室。

在参观过程中，杨麦生副主任向院领导介绍了我系3D导游模拟实验室和舞蹈实训室的功能、设施配置和搬迁建设情况，以及今后实训室的教学使用与环境建设发展方向。



傅书记认真听取了实训室建设和设备安装进展情况介绍，探讨交流了实训室建设中遇到的困难和问题，并对实训室运行过程中的安全问题进行了重点督导。

傅书记强调，实训室建设事关职业教育改革和发展的大局，对培养大学生的创新意识、动手能力和解决问题的能力具有十分重要的作用，是学院教学工作开展的重中之重，更是学院“双高”建设工作的重要环节。要以高度的政治自觉、强烈的责任担当，加强实训室的建设和管理，做好实训教学质量提升这一重要课题。

王院长指出，实训室是进行教学工作的“军事基地”，是学生技能



培养、素质培育、技能大赛筹备的前沿阵地，一定要做好实训室安全管理和硬件配套建设，切实提高实训教学水平，同时发挥实训室的育人功能，把教学管理工作落实到立德树人根本任务上来，实现全员育人、全程育人、全方位育人。

文化旅游系

2021年10月16日